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3agaua Nel

> NMpousBoaCTBEHHAsA Ce6eCcTOMMOCTb U3aenus
290pyb6nen.

> BHenpoun3BoACTBEHHbIe 3aTpaTbl - 5%;

> 3amnJlaHUPOBAHHbIN YPOBEHb PEeHTabeNbHOCTN -
16%; Hanor Ha oo6aBNeHHYI0 CTOUMOCTb - 20%.

> PaccumTaTtb NOJIHYIO Ce6eCTOMMOCTb U3genus,
pacyeTHYIO LieHy NpeanpusTus, BbiMyCKHYIO
o6LLYyI0 LleHY npeanpuAaTUS.



Pemrenue 3agaum Nel

> Ce6eCcTOMMOCTb NPOAYKLNMN
> 290 + 290 *0.05 = 304,50 (py®6.)

MNnaHOBO-KaNbKyNnALMOHHAA LieHa (pacyeTHas
LleHa npeanpuaTuns)

> 304.50 * 1,16 = 353,22 (py6.)

NnaHoBas oTnyckHaa ueHa c HAC
> 353,22 * 1,2 = 423,86 (py6.)



3agaua No2

> B OT4ETHOM rogy cebecTonMOoCTb NPOAYKLNN
npeanpusaTnus CoctTaBmna:

> 450,2 MnH. py6., UTO onpeaennno 3aTpaTbl Ha 1
py6. npoaykumm - 0,89 pyo.

> B nnaHoBOM rofy 3aTpatbl Ha 1 py6. npoayKumn
ycTaHoBneHbl B 0,85 pyb. O6bEM Npomn3BoacCTBa
npoaykuuu éynet ysenunyeH Ha 8%.

> Onpenenntb cebecToMMOoCTb NPOAYKLUNN
NJaHoOBOro rofa.



Pemrenue 3agauu No2

> 1.31n (0T4) = 450,2 MmnH. py6. / 0,89 py6. = 505, 843
MJTH. pyo.

> 2. Onpegennm 06bEM TOBapHOW NPOLYKLUNN B
N1aHOBOM rogy:

505,843 + 505,843x 0,0 8 = 546,31 (MnH. pyb.)

> 3. CebeCcTOMMOCTb TOBAPHOW NPOAYKL M
ornpeaensieTca Kak npovseegeHne ob6bEMA
TOBAPHOW NPOAYKUNN 1 3aTpaT Ha 1 pyb. TOBapHOW
NPOaYKUNN:

> Ctn = 546,31 MmnH. py6. x 0,85 pyb. = 464,364 pyb.



3agaua Ne 3

Onpe,qenvlTb npon3BoACTBEHHYIO cebecToMmMOCTb
nsnenumsa, ecsin.

3aTpaTbl Ha maTepuanbl — 8000 p.
OCHOBHas 3apaboTHaa nnaTta Ha nsgenune — 300 p.

AononHutenbHas 3apaboTtHasa njata — 10% OT OCHOBHOM
3apaboTHoM naaThbl

HauyuncseHns Ha 3apaboTHyIo nnaty — 26%

pacxopbl N0 coaepXXaHUIo N 3KCNJyaTauum obopyaoBaHusa
— 5% OT NpAMbIX 3aTpaT

LiexoBble pacxoabl — 120% oOT pacxonoB NOo coAep>XaHUio
obopynoBaHus

obLexo3ancTeeHHble pacxoabl — 40% OT LLeX0BbIX
pacxopnos.



>

>

3agaua Ne 4

OnpenennTb MOSTHYIO CebeCcToONMOCTb N3JeNns, ecnu
pacxon matepuana Ha eguHuuy nsgenma — 40 Kr,

ueHa 1 T — 1500p., oTxo4bl — 2 KI — peanusyoTcs no
ueHe 2000p. 3a 1 T. OcCHoOBHas 3apaboTHas nnaTa
NPOn3BOACTBEHHbIX paboynx Ha ogHo nsgenve — 20p.,
OonosiHuTenbHada 3apaboTtHas nnata — 10%, oT
OCHOBHOI 3apaboTHON MAaTbl, HAYNCIEHUSA HA
3apaboTHyo nnaty — 26%. Pacxodbl Mo cogep>KaHuto v
sKcnnyataunm obopynosaHmsa — 120p. Ha ogHO
nsgenwue.

LlexoBble pacxogbl — 30% OT 3aTpaTt Ha OCHOBHYIO
3apaboTHYIO nnaTy, 06LLEXO3ANCTBEeHHbIe pacxoabl —
50% oT uexoBbix 3aTpaT. BHeNnpon3BoaCTBEHHbIe
3aTpatbl — 100% OT 06LLEXO3ANCTBEHHbIX PAaCXO40B.



3amaua Neb

” MnaHoBbIN BbINYCK NpoayKuuu - 10 Tbic. LUT.
HaknagHble pacxoabl, BK/IOYEHHbIe B NMJ1IaHOBYIO
cebecToumocTb, - 10,8 TbiC. py6. O>xupgaembin
$dakTnyecKnim BbiNyck npoaykKuunn - 12 toic. pyo.
NMnaHoBasa cebecToMMoOCTb ogHOro usgenus - 5,52

pyo.
" OnpepenunTb:

" 1) cymmMy 3KOHOMMUMU OT CHUXKEHUA cebecTonmMocCTu
NPOAYKLMNN 3a CHET COKPaLLEeHUA HaKNaaHbIX
pacxoaoB Npu nepesbiNnoMIHEHUN NaHa No obbemy
NpPon3BOACTBA;

” 2) NPOLEHT CHN)XEeHUS NaHOBON cebecTonmocCcTu
npoayKuunu.



3agaua No6

" TopoBow 06beM BbiMyCKa NPOAYKUNN - 1532 LUTYKMW.
HopMa pacxoga matepuana Ha eguHuuy nsgenuns - 0,1
Kr, Macca nsgenus - 0,08 kr. CTomMoCTb O4HOW TOHHbI
MaTepunanos - 13200 py6. OTxoabl BO3BpPaTHbIE.
OcHoBHad 3apaboTHaqa naaTa OCHOBHbIX paboyuXx -
40000 py6. Ha BeCb 06BbEM BbIMyCKa. 3aTpaTbl
3N1EeKTPO3HEePrun Ha TexHoNornyeckme Lenm Ha Becb
ob6beMm Bbinycka coctaBnsaet 12800 py6. OcTanbHble
NoKasaTesnu - NJaaHoBble, yKasaHbl B Tabnuue 1 - 3aTtparthbl
npeanpuaTUa Ha NPOM3BOACTBO NPOAYKLMNY
(NMpov3BefeHHble pacyeTbl 3aHeCTn B Tabnuuy).
OnpenennTb:

1. MNMonHyto cebeCToMMOCTb eguHNLBI MPOOYKLMN.
2. MNMonHyto cebecTonMoCTb Ha BeCb 0O6beM BbINyCKa

NpoAyKUNMN.



3amaua N06

Tabnuua 1 - 3aTpaTtbl NPegnpuATUS Ha NPOM3BOACTBO NPOAYKLMN

CbIpbe 1 OCHOBHble MaTepuransbl

Bo3BpaTHble oTXoabl
NTOrIO - Bbixoa rogHoOro

TonnmBO Ha TEXHOJIOTNYEeCcKmne uenu X X

-

JNEKTPO3HEPrUsl HA TEXHOMNOIMYECKME Lenn

15% OT OCHOBHOMN
5. OcHoBHas 3apaboTHasd naata OCHOBHbIX pabouux

3apnnaThbl
OTuMcneHmns Ha coumanbHoe CTpaxoBaHue u .
7. 30% ot obLen 3apnnathl
obecneyeHue
Pacxofbl Ha cogepXXaHue 1 3KCnayaTaunio .
8. P | 100% ot obuien 3apnnarhbl
060pynoBaHMS
9. LlexoBble pacxoabl 400% ot obLuen 3apnnaTbl
II. TOTIO - LlexoBasi ce6ecTOMMOCTDb
10. O6Lwe3aBoackme pacxoabl 150% oT obLen 3apnnaTsbl
11. Tlpoyne Nnpon3BoOACTBEHHblE pacxoabl 5% oT obLen 3apnnaTbl

III. NTOTO - NponssoacTBeHHas cebecTonMocCTb

3% OT NPON3BOACTBEHHOM

1 PRiiarmnAIiaSsBAMRATDALILILIA RMAAYVYAFRLIL



PelwlueHn
> 1. Onpependem CTOMMOCTb MaTepuana:

- cMeTa 3aTpart: 1532*0,%(13200/1000)= 2023 py6.
- Ha egnHunLy npoaykunu: 0,1*(13200/1000) = 1,32

pyo.

2. Onpepensem CTOMMOCTb BO3BPATHbIX OTXO40B:
- cMmeTa 3aTpar: ((0,1-0,08)*1532*(13200/1000)=
0,02*%1532%*13,2 = 405 py®6.

- Ha egMHMLY npoaykuun: 405/ 1532 = 0,26 py6.

3.1. NTOI'O - Bbixog rogHoro:
- CMeTa 3aTtpat: 2023-405 = 1618 py6b.
- Ha egnHMLy npoaykunn: 1,32-0,26 = 1,06 py6.

4. OcTanbHble pacyeTbl Npon3BeneM B Tabnmue 1 -
3aTpatbl NPeanpuaTMa Ha NPON3BOACTBO NPOAYKLNN:



PellreHaue
Tabnunua 1 - 3aTpaTbl NpeaAnpUSaTUS Ha NPON3BOLCTBO NPOAYKLNM

Cblpbe N OCHOBHble Matepuarbl 2023
2. Bo3BpaTHble oTxoApbl 405
I. NTOIO - Bbixoa rogHoro 1618
3. TonauBO Ha TeXHOIorn4yeckne Lenm X

. DNEeKTPO3HEPrusa Ha TEXHONOrNYEeCKe Lenu 12800
" - Ha eguHuLy: 12800/1532=8,36 py6.

: OcHoOBHasd 3apaboTHasi naata OCHOBHbIX paboymx R
" - Ha egmHuLy: 40000/1532=26,11 py6.

[lononHuTenbHas 3apaboTHas NiaTa OCHOBHbIX

. pabounx 15% OoT OCHOBHOW 6000
" - cmeta 3aTpaT:40000%15%/100%=6000 py6. 3apnnaThl

- Ha eanHuuy: 6000/1532=3,92 py6.

OTUMCNeHns Ha coumasibHoe CTPaxoBaHMe U

obecneyeHune 5
30% oT obLuen

8. -obwasa 3apnnaTa = 40000+6000 = 46000 py6. 13800

3apnaarhl
AR AOoTA ST ACNNNKXIN0L /1 NN0L —1220NN A\/A



Peimieaue

Tabnuua 1 - 3aTpaTtbl NPegnpuATUS Ha NPOM3BOACTBO NPOAYKLMN

Pacxodbl Ha cogep)kaHue 1 3KcnnyaTaunio
5 obopyaoBaHus 100% oT obLuen AT
" - cmerta 3aTpaT: 46000*100%/100%=46000 py6. 3apnnaTbl

- Ha egmHunLy: 46000/1532 = 30,03 py6.

LlexoBble pacxoapbl
-cMeTa 3aTpart: 46000*400%/100% = 184000 400% oT obuel

II. 184000
py6. 3apniaThl

- Ha egmHunuy: 184000/1532 = 120,1 py6.

NTOIO - LiexoBas cebecTonMoCTb
- CMeTa 3aTpar:
1618+12800+40000+6000+13800+46000+1840
00=
10. 304218
=304218
-Ha eAVHNLY:
1,06+8,36+26,11+3,92+9,01+30,03+120,1=198,5

9 py6.



Peimieaue

Tabnuua 1 - 3aTpaTtbl NPegnpuATUS Ha NPOM3BOACTBO NPOAYKLMN

NTOTIO - LlexoBast cebecTonmMocCTb

- CMETa 3aTpar.
1618+12800+40000+6000+13800+46000+184000=30
10. 4218 304218
-Ha eanHnuy:.
1,06+8,36+26,11+3,92+9,01+30,03+120,1=198,59
pyo6.

[Mpo4yne Npon3BOACTBEHHbIE PAaCXoapbl .
5% oT 0OLen
III. - cmeTa 3aTpart: 46000*5%/100% = 2300 py6. I 2300
- Ha eanHuuy: 2300/1532 = 1,5 py6. P

NTOTO - MpounseoacTeeHHasa cebeCToMMOCTb
12. - cmeTa 3aTpart: 304218+69000+2300 = 375518 pyob. 375518
- Ha eguHunLy: 198,59+45,04+1,5 = 245,13 py6.

BHenpon3BoaCTBEHHbIE pacxoabl 3% ot
IV. -cmMmeTa 2ATHAT: R75512%204/100% = 112766 pDvO NMDORRONCTRAHHOIA 11766
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